A 16

A ]

S faehedt Y91 (MCQ I)

15.1

15.2

@ o A, B 3R C St stgfeai shAw: 1600 kHz, 5 MHz 3R 60
MHz ¥, TF TF ¥ TR H W 951 96 &1 779 9 @ ®8 7 @9 &

e &1 2l

(@) AThI TSI AT & &Y 8 a7 B 3R C 1 AW a1 & &9 H 91 1)
(b) A 9 TT, B &l SAM T A1 C Tl SRR T o €9 H A MY
() B3R C i 9 T, 9N A ] AW q1 o €9 § S WY

(d) B! 9 X7 G A 3R C T TR 01 o &9 § 9= <)

TF 100 m @& T=A1 500 m S SARG T M ¢ T8 IS A T Hi
T4T o foTu Tk G=R0T R (transmission tower) a9 ST S& A B-

(@ ~400m
(b) ~25m
() ~150m

(d) ~2400 m
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15.3

15.4

15.5

15.6

T 1 kW fa &1 T 99R =9d 1 ST w3k Ui fRa S 21 9
o7 H fael 1 2dB 9fd fraret ®1 <X 9 &five = S 81 AfE g9n
oA 1 el AWTE 5 km €l al, W fare i vife gl [dB # = afey

PO
=10log | p |I

(@& 900 W
(b) 100 W
(c) 990 W
(d 1010 W

3 kHz 9fd %1 U arep foel, 1 MHz S99 o T s et
M IR0 §RI ATgferd i o fore wogsrt fepan o 1 uredl Soet &6t
gt gii-

(@) 1.003 MHz 9 0.997 MHz

(b) 3001 kHz a 2997 kHz

(c) 1003 kHz ¥ 1000 kHz

(d) 1 MHz 9 0.997 MHz

ST o T Fex1 Fa=e &1, ST Argfod (AM) T W< 3 & fag,
o 3T F1 Th aEH T W ST (superposed) foFam = 2

AM T &1 3gfa gi-

(a) o

m

b) w

(c)

(d)

IR Il o -V rfenerforeg @ foer 15.1 o fe@me 7w 2

A A /

A\

v
N

o7 15.1
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IGATRIOl o feTq SUAM o ot S Hehel arell Jfer -
(@) ‘@ d‘c o T
(b) A ‘¢’ ok WA
(© b qA ‘d’F FS 9 F G
(d) =t = gt
15.7 UH &Y i 7071, A0 & YNUT o U¥=Td, UEl 1 Afea i Ao i
oifq g It (el BId) 1 ST HROT -
(a) 3TIUgeK HIgAT Feehieh sl TATE (0 < m < 1 T[T 74
(b) SEsH < T STqwR “ve =Sl F1 T

() aE® T *T g &1 STIIH g1
(d) T=ROT ° Seli-BE|

15.8 T HoI-GoR Wehd § el 2-
(A) Yuh
(B) =1 woa
(C) T T ITART A el
(D) =
(E) Tt
frafafed § 9 9¢ 9 9 USH w1 ¢ (9O 3 Tk gol §ER Wohd
Y orafted e &-
(a) ABCDE
(b) BADEC
(c) BDACE
(d) BEADC
15.9 3TEW WEfda T o TS SSieh i TgdM hiferd-

(@ A sin[{o +kuv (Oit+¢]
(b) A sin{at+¢+k,v (1)}
() {A +k,v (1)} sin(at+ ¢)
(d A, v (0)sin(ot+ ¢)

Sg ferehedt W9 II (MCQ 1II)

15.1015kHz 3Tgfd &1 Ts a1 foaa, fom wgfaa gu sifus g @ ofva =2
fopan < Tehar € e
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(@) T o1 TUferd g %9 W A 5 km B, S glaurste TE
(b) a7 faaar =9\ @ & &9 | Uftg 7€ feu S Tl

(C) 3=k =T ol Wigsl %A § % 20 km BT, S GiaersHe & 2l
(d) et Uftd wife sigd | =M, Af% T 1 9@ES 5 km ¥ FH T

15.11 3 kHz 3gfq &1 &af7 S-adi, 1.5 MHz & 9 fariel =1 argfed &
o forg s & o S @ €| FrefefEad § 9 wiA | wed Wl e

(a) T¥d dve gl 1506 kHz @ 1494 kHz |
(b) 3™ AIger o oy Mavash dv &1 =gk 6kHz &
(c) 3™ HIger o oy eayash «vg &1 =g 3MHz 2l
(d) Tvd Sve gl 1503 kHz de 1497 kHz |

15.12 T <. off. G0 TR Hi SEE 240 m ¢ IHY TR Ry S e
et gfte Y@ w=ron (LOS) gR1 5@ gt ek 9red forT ST Wehdl © o8 ©-
(gt &t B 6.4 x 108 m w1 fafsw)
(@) 100 km
(b) 24 km
(©) 55 km
(d) 50 km

15.13 STEMH-HIgfad a8 o IURA H 3TN g ot forelt fireer 9wy &1
aafa s @ (fa 15.2) -

Al fey
O)C + O)m 0) O)C - O)m 0)
(@) (ii)
fey fey
U)C—U)m o +o w U)C—(l)m ('oc+('om o
(i) (iv)
31 15.2
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(a) (i) 3Hh 1= (ii)
(b) (i) & =% (i)
(c) (iii)
(d) (iv)

15.14 T9W Wigad H, A -Yashih m &l 1 oh SUeR a1 1§ &H W@ ol

2, Fifeh-

(@) m> 1 W, JEH Gradl qo T2 STgradl § SAqHL0T TR FHeraesq
ferepfa =l

(b) m> 1R IH q¥d Ul 1 AT B Horea®d Yol 1 g
el

(© m>1WR aE®H a a1 49 fa=a & "eg wen ¥ ulads g

(@) m>1 W HY et & AW &1 aEF a0 o =H 9 31 g
3fird wean @ for 3Heh worawy fasfa g

Afd TSI (VSA)

15.15 fr=fafad § feH 3T9&Y (analog) o den fored sfia (digital)
e 39 B ©7
() U wimg @fa fga
(ii) ToaR oF Sffud R ®1 @R @
(iii) TERTET TR
(iv) NAND 72 (gR) =1 fid

15.16 T =W 4, 60 MHz 3gfd & (A.4L.) fama &t ifta & & fou
EERESRUIY

15.17 < 901 Aden B St egfaal 2 MHz 31 3 MHz €, T &1 faen o, =i
T o g HERd e o fog faenifola w1 St €1 3T @ e 6 et
Hqusd ¥ qui-SAiReh WedA o o SAfeeh g qF Y FWehdl 272

15.18 TS I Higfad (AM) 0 &1 Sfushdd am 15 V 9 &l ¢ st
THHT JATH ST 3 V U ST 81 WIge g T i

15.19 3T¥M Wiged 8, 1 MHz 3Tgfd & a6® N ! SR w o g
3TEvash, Toh FHERA oTaHe aRue o LC UH®a &1 T0ET Sl

105

23/04/18



Ny v vt wifast

106

15.20

frdt o9 ¥ WU W, FEW WEfad (AM) faa §, ergfa wefea
e (FM) § 31fues @ 01 8l 272

TSI (SA)

15.21

15.22

15.23

15.24

15.25

10dB 20dB

o 15.3

o1 15.3 % w SR yonel! eikia @1 9 e werd (fgmet) 1.01mwW
1 el d 9 v ferat gmfi? [dB ® = @fed = 10 log, (P,/P)]I

Tsh IR =R 2ER TRAT 20m 1 $9E R 1 369 fehad &5  Teoha
T B Hehil- AR T T=AT (i) a W (i) 9 T 25 m S W
gl (iii) gorg frafa & ame fgdt fufa & sod &= areft gfava gfg &
qiehe whifsa|

I ST T T TAM FTeh LOS (3fte T@n) Teror & gRI §qoi geaft
i S Bl (T o SN A o) i SaE T e Yiaad &l 1)
Tl STEeTh TS bl A H&A fohal BT AMeT? 39 T=AIST o 2o’
FI SR geet &1 B & we ¥ ufisfea wife)

HEFHSA 1 Tk foRid Tq ¥ gRefdd g siell o3m T 61 Afushad
smafa f, = 9N, )V/>WE S €, el N, S9 SPREed I WA |
sAfeshan seiaei e 21 ot 5 =% Yaror feran man fof 5MHZ 9 eiferes
Mg o farar smeHed ®1 F, Wd 9 WEfid g6 o 76 e € S
8MHz ¥ ftsh 3fgfd o el eawse i F, Wd ¥ Wed o 5N
T T B €1 39 & F, T F, Wi o Aferehan seieeia wel i oM
TS|

T W mgfad faea (Ferd) &1 fafefa w0 | (997 W) o
fafrfa ol 0, 0, - o 3R o, + o % FSi 5 FROT S 2| I H
Ut GHE T Hd g, fafehor a1 @ =Aan 9 % T geEu)
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desaa (LA)

15.26 (i) Tl HoR =9t o srfaw Tifdeiict yehTer T & o, S0 o @y
=R €Y §, f1 Hely o STIER Sed §, [= Le, W&, x=0
W dfiedr € qen o &0 freais ?) ke (m—4j Tl T e

o
o qTE ol § 75% i HH 3T St F

() fret Hopd (fae) = &R0 &1 (dB) @& 10 1og10[1i] C3
WWWW%l@&ﬁW%&I%WdB/mﬁO&ﬂW
1 g 5 50 km T 99 F R dfierar 50 wfded R S 2

15.27 50 MHz %! T&h =AM 0T Je&t &1 a8 ¥ 600 km FR o t& 3wrE
T qH: Uit B Tk T @ 9EeH | 4.04 ms ol 21 A SWE gN
T U901 o GHA 1 0T HH d1, TAd 3R T ok s B A R
g 37 A o 9 LOC (3 @ usfd) @ 9=ro & ot uel 9o g
T=AT 1 s den feerfa @ gnir?

15.28 TF @M wigfad @ fa5 154 § R 7 21 ufeem ifee-
(i) Frge gfderd (i) Forer ameek fawe (i) =1 fave 1 R 9.

fo15.4
15.29 () TH W Agfo a1 & fau, fSuht 9w & (o) H, q Aga®
Tohd (faal) o, T o, (0, > o) T, & U w9 oF &

ME GifaQ| [Hehd: TAHLSARA. &1 H&l 12 &1 qESATKHR o
HHIHIOT 15.6 i A 1 STIETT HiSg]
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(i) T S5 o o AT9E AT 2?7 9%k H o < o, % & o fore famy feoqoit
Hiferg?

(iii) 3T B ATl 37 GHENST T STTHM TENST ql AfgavF Hifeg afg
1frss R 1 HIgEE fRan S Rl

(iv) S GHETNS 1 g G| 39 qiehan | S &1 degE & g<d o
N T oy A 8 Hehd 87

15.30 U = faaa (§ord) 20MHz &1 a6 a0 g 36 YR HIgfad foha
T ® for Hrger o fog stevaes o %1 Wi’ 3kHz €1 1 39 X
T SHE (diode) Tg=® 51 famgem (demodulation) foham ST Hehar
2 ek fow R iR C o oM 272
() R=1kQ, C=0.01uF
(i) R=10kQ, C=0.01uF
(iii) R = 10 kQ, C = pF
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